

阿呆和他的新媒体朋友: 技术支撑传播武器库 数据打造理性运营手

WCplus作者阿呆 微信: [wonderfulcorporation](#) 公众号(点击打开二维码):[数据部落](#) 网站:[askingfordata.com](#)

加入WC社群获得工具更新推送(好友验证请备注 WCplus用户+昵称 否则通过率低)

数据来自微信公众号平台,WCplus仅作转化工具,版权或使用问题请联系原公众号。请勿将数据用于任何商业用途,WCplus对此不承担任何法律责任

我年薪20万, 却活得像条狗

原创: 咪蒙 咪蒙 2017-05-18



(lost7 作品)

“苦逼的中产: 不敢生病, 不敢休息。”

01



到底年薪多少万, 才算中产?

这是一个永恒的难题，传统的说法是，年薪50万，算是中产。

现在的说法是，年薪20万，就算是新中产了。

年薪20万的同学们，有没有觉得自己莫名其妙被中产了？

关键是，你们不仅被中产了，还可能要被富豪骂呢。

这几天，成都就发生了一起阶级斗争事件——富豪鄙视中产。

在成都某小区，富豪业主，鄙视隔壁小区年薪50万以下的业主，认为他们收入低，后代的素质肯定也不行，所以不配跟自己孩子抢学位。

富豪对中产喊话，他们说：

现在好一点的小学，暑假都有去美国的游学项目，花费至少要4-6万。

这些花费，对你们来说，半年工资就没了。

就你们那点钱，没有必要考虑孩子上什么好学校了，培养孩子成为有文化、有技术的农民，也是一条不错的出路。

哎哟，扎心了。

那个帖子里，富豪还说，自己老婆是全职太太，可以给孩子全方位的照顾。

而你们，天天加班，回不了家，娃儿跟留守儿童待遇差不多。

又特么扎心了。

这大概就是我身边人，很少愿意承认自己是中产的原因吧。

听上去，中产仿佛是个很酷炫的词，意味着咖啡、红酒、高级酒店……

但事实上，我们过得特别苦逼。

中产最拧巴的一点，就在于高不成，低不就。

我们离富豪还挺近的。

身边的老板或者客户就是富豪。

但在资产上，我们差得很远，很远，很远。

可是，我们又不甘心自己真的变成穷人。

因为好不容易靠自我奋斗，拥有这么点东西，不愿意跌落下去。

中产其实超级脆弱。

中产和破产之间，只有一步之遥。

02



对自己的赚钱能力，特别没有安全感

特别诡异的是，理论上说，中产的一大标志，就是拥有经济上的安全感。

而现实生活中，中产最缺的，就是经济上的安全感。

我身边的中产们，或多或少都处于职业瓶颈期，想转型，而不得。

我认识的一个女生，4年前就是副总监了，用她的原话说，“上面的人，既不走，也不死”，不知道要等到何年何月才能升上去。

上面的人不走，下面的人又特别凶猛。

现在职场上，95后太有竞争力了，精力旺盛，学习能力强，分分钟碾压你。

而且他们没有家庭负担，不像30多岁的中产，上有老、下有小，顾虑特别多，苦逼透了。

想跳槽吧，对于企业来说，你性价比低，年纪大，工资要求还高。想出来创业吧，又怕输不起，因为一家人就指着你的工资活，你一创业，一赔钱，全家人陪着你玩完。

最典型的状态就是，既焦虑，又不敢有所行动，于是更加焦虑。

03

对自己的抗风险能力，特别没有安全感

首先怕自己生病。

因为一个中产是没有资格生病的。

生病了谁赚钱啊。

中产和富豪的区别就在于，中产要用时间去换钱，而富豪可以用资源和资本去换钱。

一个从事互联网的朋友说，每次通宵加班，她心脏不舒服、肝痛，就会害怕自己猝死。

每次听到同行猝死的新闻，就会沉默10分钟。

然后继续加班。

虽然怕死，但我们生病了，还是不敢休息。

因为职场就是战场，你松懈了一次，都会有连锁反应。

朋友有一次发烧到39度，还是坚持上班，结果拖成了肺炎。

客户催方案，她说自己正在医院打吊针，客户深表同情，然后表示方案还是得按时交。

但是，相比怕自己生病，更怕家人生病。

朋友最近刚刚升了职，在忙一个大项目，结果就在她焦头烂额的时候，她妈心脏不好，要住院。

她想请假，她妈说，没事，我可以自己去。

结果，她在开会，她妈一个人去办住院手续。她妈需要做心脏造影手术，医生要求家属签字，她妈自己给自己签字，那个场景，特别凄凉。

她妈说，还好我只是心脏不好，做个手术就行了，我最怕自己中风，需要你长期照顾.....

说实话，她也很害怕，因为她是整个家的经济支柱。

她要是放弃工作去照顾她妈，那就没有钱给她妈看病了。

她要是专心去工作赚钱，那就没办法照顾她妈了。

两个选择都很无奈。

中产阶级看起来很光鲜，其实特别不堪一击，一场病就可以摧毁。

04

对下一代的教育，特别没有安全感

对于富豪来说，孩子读私立学校的学费，一年20万，就是点零花钱。

而对中产来说，是一大笔支出，干了这个事，就不能干别的。

朋友咬着牙送女儿去了一所收费挺贵的私立幼儿园。

幼儿园毕业，所有学生都上了同一所很有名的私立小学，除了她女儿。

一年学费20多万。

朋友实在扛不住了。

但她没法给女儿解释，总不能跟女儿说，是因为我们上不起。

每一次毕业，都是一次阶级分化啊。

事实上，就在女儿上幼儿园期间，她无数次体会到阶级差异。

女儿和同学们放学，坐的是同一辆校车，但下的不是同一个地方。

她女儿在普通住宅区下车，而别的小孩都是在别墅区下车。

女儿班上要做活动，老师问家长们，哪位家长有空，开放家里给孩子们参观。

我朋友说，她倒是有空，但她家的房子没空——她家90平米，哪里塞得下30多个小孩啊。

几乎所有中产都觉得压力超大，喘不过气。

他们总想咆哮：

老子在一二线城市，一套房子都买不起；

老子每天加班，被老板骂，被客户喷；

老子回家一地鸡毛，活得像条狗.....

我特么怎么是中产啊，你才是中产，你全家都是中产。

好吧，郁闷的我们，总得找一点情绪出口。

比如，找几天，去旅行，逃离现在压抑的生活，给自己一个放空的机会。

跟目前的生活，差距越大越好。

现在，你就只差一张国际航班的机票。

去哪买机票呢？

航班管家搞了“519鸟人节”，鼓励像鸟一样自由，想去哪儿去哪儿。

这是一场大型国际机票特卖活动，在**5月19日0点开抢**。519，就是我要走。

航班管家希望，大家可以去一个早就该去的地方，把压力留在异国他乡；看一些早就该看的风景，重新找回诗和远方。

从这里开始，生活重新来过。

B E Y O U R
O W N M A S T E R

如果我要走，而且
就差一张国际往返机票
我会上好闹钟，在5月19日



5.19
航班管家
鸟人节
国际机票
特卖大会

¥ **9.00** 元起飞

一大堆精选航线
国际往返机票
【秒杀】

5月19日 零点开门
即刻扫码排队



买国际机票，作自己的主

这是您的国际机票。



航班管家

负责机票，以及飞行的一路

我想去日本，吃世界上最好吃的鳗鱼饭和海胆饭，还可以等夏日祭，去夜市上看金鱼，看烟火，看苍井空，看波多野结衣.....

写到这里，我想告诉大家，刚刚发生了一起恶性事件。同事们试图用暴力阻止我继续写广告。
因为点击“[阅读原文](#)”或者长按识别下面的二维码，就能抢9元起的国际往返飞机票！



0点开抢的是99张从北上广往返东京的机票！
幸好他们二十几个人都拉不动我，哼。
现在他们求我让大家悠着点，把便宜机票留点给他们。

广告



微信号：咪蒙

长按指纹
一键关注



微信 ID: mimeng7

[阅读原文](#)